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VERBALE DI ASSEMBLEA

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventitrè, il giorno sei del mese di marzo, alle ore 21 (ventuno)

in Santhià, nei locali al piano interrato a disposizione della "PRO LOCO

SANTHIA'" in Via Adua numero 7, avanti me dottor Andrea Dragone, Nota-

io alla residenza di Santhià iscritto al Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di

Novara, Vercelli e Casale Monferrato, è presente:

- PISTONO Fabrizio nato a Santhià il giorno 18 maggio 1957, residente a

San Germano Vercellese, Via Casa Sparsa Zuccarello numero 35.

Detto comparente, cittadino italiano della cui identità personale io Notaio so-

no certo, dichiarando di agire nella sua qualità di Presidente della "PRO LO-

CO SANTHIA'" con sede in Santhià, Via Ospedale numero 11, codice fiscale

84501950020, associazione riconosciuta con Decreto Ministeriale numero

42352/2582 del 22 marzo 1963, mi dichiara che è stata convocata per oggi, in

questi ora e luogo in seconda convocazione, essendo andata deserta la prima,

l'assemblea dell'associazione per discutere e deliberare sul seguente ordine

del giorno:

1. Approvazione nuovo Statuto Pro Loco Santhià per adeguamento ai sensi

del Decreto Legislativo. 3 luglio 2017, n. 117 e successive modifiche e inte-

grazioni ("Codice del Terzo Settore")

2. Variazione sede Sociale.

3. Approvazione regolamenti: Regolamento per l'elezione degli Organi Socia-

li e Regolamento del Tesseramento.

Mi chiede quindi di fungere da segretario per la redazione del verbale della



seduta; aderendo alla richiesta io Notaio dò atto che l'assemblea si svolge co-

me segue.

A' sensi dell'articolo 7 dello Statuto Sociale assume la presidenza il compa-

rente che accerta e constata:

1) che l'assemblea è stata convocata nei termini e con le modalità previsti dal-

lo Statuto in data 28 gennaio 2023;

2) che sono presenti avendone egli stesso accertato l'identità e la legittimazio-

ne:

- i componenti del Consiglio Direttivo Fabrizio Pistono qui comparso, France-

sco Tarasco nato a Cervignano il 14 aprile 1958, Giuseppe Bellossi nato a

Santhià il 26 giugno 1950, Giancarlo Berri nato a Santhià il 25 aprile 1949,

Renato Bor nato a Santhià il 4 novembre 1963, Massimiliano Corradini nato

a Gattinara il 14 agosto 1974, mentre ha giustificato la propria assenza Mario

Matto nato a Vercelli l'1 aprile 1965;

- i revisori Gaetano Cascina nato a Santhià il 5 dicembre 1961, Luca France-

sio nato a Torino il 6 agosto 1966 mentre ha giustificato la propria assenza il

revisore Giorgio Guarena nato a Torino il 2 maggio 1947;

- i soci risultanti dall'elenco che si allega al presente verbale sotto la lettera

"A";

2) che tutti i presenti dichiarano di essere pienamente informati di quanto al-

l'ordine del giorno e non si oppongono alla trattazione dello stesso;

3) che l'assemblea è regolarmente costituita e atta a deliberare sugli argomen-

ti all'ordine del giorno.

Passando alla trattazione degli argomenti posti all’Ordine del Giorno, il Presi-

dente nel prendere la parola informa i presenti come alla luce delle disposizio-



ni legislative relative al Codice del Terzo settore di cui al decreto legislativo

3 luglio 2017 n. 117, sia necessario per l’Associazione procedere ad approva-

re le modifiche statutarie, ai fini dell’iscrizione nel Registro Unico del Terzo

Settore (RUNTS) e al fine di mantenere la qualifica di Associazione di pro-

mozione sociale. In particolare, il presidente relaziona sulle disposizioni legi-

slative relative al Codice del Terzo settore che hanno reso indispensabile la

modifica dello Statuto e l’integrazione della denominazione per assumere la

qualifica di APS del Terzo settore.

A tal fine, rileva che da parte dell’UNPLI APS, quale ente dotato della quali-

fica di Rete associativa del Terzo settore in via transitoria, è stato predisposto

il modello di Statuto tipo, conforme alle disposizioni del CTS, il quale come

tale si propone di approvare nel suo testo che si allega al presente verbale sot-

to la lettera "B".

Il Presidente, altresì, sottolinea che la proposta di Statuto tipo, posta oggi al-

l’attenzione degli associati, è frutto di un’attenta analisi e di un incessante la-

voro di condivisione e, pertanto, invita l’Assemblea ad approvarne il testo.

Il Presidente propone all’Assemblea di procedere all’approvazione del testo

di Statuto della "PRO LOCO SANTHIA' APS" dandolo per letto globalmen-

te, in quanto lo stesso è stato inviato a tutti e tutti hanno avuto modo di appro-

fondirne gli aspetti e di proporre eventuali osservazioni.

Il Presidente propone altresì di trasferire la sede legale da Via Ospedale nume-

ro 11 a Via De Rege Como numero 7.

Il Presidente propone infine di approvare i regolamenti per l'elezione degli or-

gani sociali e di tesseramento che si allegano al presente verbale sotto le lette-

re "C" e "D": di detti regolamenti non viene data lettura in quanto messi pri-



ma d'ora a disposizione degli associati e degli organi dell'associazione.

Il Presidente invita quindi l'assemblea a deliberare in merito a quanto propo-

sto.

L’Assemblea procede alla votazione della suddetta proposta con voto palese

per appello nominale che ottiene il seguente scrutinio:

Voti favorevoli: 20 (venti)

Voti contrari: 0 (zero)

Astenuti: 0 (zero)

L’Assemblea all'unanimità delibera di dare per approvate senza riserve le pro-

poste del Presidente e conseguentemente delibera:

I

di approvare le modifiche contenute nella bozza del testo di Statuto dell’Asso-

ciazione Turistica "PRO LOCO SANTHIA' APS" oggi all’esame dell’assem-

blea degli associati;

II

di adottare il nuovo testo di Statuto dell’Associazione Turistica "PRO LOCO

SANTHIA' APS" allegato al presente verbale sotto la lettera "B", perfetta-

mente aderente alle disposizioni del Codice del Terzo settore di cui al decreto

legislativo 3 luglio 2017 n. 117;

III

di trasferire la sede legale da Via Ospedale 11 a Via De Rege Como numero 7

ferma restando la sede in Santhià;

IV

di approvare i regolamenti come sopra allegati sotto le lettere "C" e "D";

V



di dare mandato al Presidente di procedere a tutti gli adempimenti connessi al-

la modifica dello Statuto e alle conseguenti comunicazioni nei confronti del

RUNTS, anche per il tramite della rete associativa UNPLI APS.

L'assemblea autorizza infine il Presidente ad apportare al presente verbale ed

unito statuto quelle modifiche non sostanziali che si rendessero necessarie per

la pubblicazione dello stesso nei pubblici registri.

Non essendovi altro su cui deliberare e più nessuno chiedendo la parola, il

Presidente toglie la seduta alle ore 21,08 (ventuno e otto minuti).

Le spese del presente verbale sono a carico dell'associazione.

Ai fini della registrazione, essendo l’Associazione Turistica "PRO LOCO

SANTHIA' dotata della qualifica di APS in qualità di organizzazione territo-

riale dell’UNPLI APS, giá iscritta al registro Nazionale delle APS (ai sensi

dell’art. 7 della L. 383/2000), con Decreto nr. 49 del 4/05/2017 si chiede l’ap-

plicazione del regime di esenzione ai fini dell’imposta di bollo e registro ai

sensi degli artt. 82, comma 3 (in quanto modifica statutaria volta all’adegua-

mento a modifiche e integrazioni normative) e 5 e 104, comma 1 del D.lgs. n.

117/2017.

Il comparente mi dispensa dalla lettura degli allegati.

Del che ho redatto il presente verbale e l'ho letto al comparente che con me

Notaio lo sottoscrive alle ore 21,26 (ventuno e ventisei minuti).

Scritto da me Notaio e da persone di mia fiducia su cinque pagine intere e

quanto fin qui della sesta di due fogli .

In originale firmato:

Fabrizio Pistono

      Andrea Dragone Notaio
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